Tema: «IlucbMeHHOE YMHOKEHHE Ha YHCIIA, OKAHUYMBAIOIINECS HYIISIMI.
Tun ypoka: ypok 0060011eHIS U CHCTEMATHU3alluU 3HAHUH.
Heas: popMupOBaTh y yHaluXcsi yMEHHs OBJIA/ICTh MMCbMEHHBIM TPUEMOM YMHOKEHUS Ha
qHcia, OKAaHYUBAIOIIUECS HYISIMHU.
IInanupyemble pe3yJibTaThl
YueOHble 32/1a4H, HANPaBJIeHHbIE HA I0CTHKeHHE JIMYHOCTHBIX Pe3yJIbTATOB 00yYeHHUsI:
- IPUHATHE U OCBOEHHUE COLMAIBHON PO 00yJaroIIerocs, pa3BuTHEe MOTUBOB YUeOHOM
JEATeTbHOCTH U (POPMHUPOBAHUE TMIHOCTHOTO CMBICIIA YUCHHUS.
YuebHble 321a4H, HANPaBJIeHHbIE HA I0CTHKEHHE MeTanpeIMeTHBIX Pe3yJIbTaTOB
o0yueHus:
- OBJIAJICHHE CIIOCOOHOCTHIO MPUHUMATh U COXPAHSATH LIETH U 33/1a41 y4eOHOU NesITeTbHOCTH,
MOMCKA CPEJCTB €€ OCYIIECTBIICHUS;
- OCBOEHHE CIIOCOOOB pelIeHus poOIeM TBOPUYECKOTO U MOMCKOBOIO XapaKTepa;
- TOTOBHOCTb CITyIIaTh COOECETHNKA U BECTH JMAJIOT; TOTOBHOCTH MTPU3HABATH BO3MOKHOCTD
CYIIECTBOBAHHSI PA3JIMYHBIX TOYEK 3PEHHS M IIPaBa KaKJI0TO UMETh CBOIO; U3JIaraTh CBOE
MHEHHE U apTyMEHTHPOBATh CBOIO TOUKY 3PEHUS M OIICHKY COOBITHH.
YueOHble 3a1a4u, HANPaBJIEHHbIE HA J0CTHKEHHE MPeIMeTHBIX Pe3yJIbTATOB 00y4YeHus :
- ®opMHUpoBaHNE YMEHHS BHITIOIHATH YCTHO M MUCHbMEHHO apU(PMETHICCKUE ICHCTBHS C
YHCIIAMH U YUCIIOBBIMHU BBIPOKEHHUSIMU; PEIIATh TEKCTOBBIC 3a7a4H; BBHITIOIHSITH U CTPOUTh
ITOPUTMBI U CTPATETHH; IPECTABIISTh, aHATM3UPOBATh U MHTEPIIPETHPOBATH JTAHHBIE.
D opMbl OpraHu3anuu y4eOHoi 1esiTeJJbHOCTH (TeXHoI0ruu): GpoHTaIbHas, TapHas padoTa,
muddepentiupoBannas padora.OoopynoBanue ypoka:I1K, nmpoekrop, mpe3eHTanus K ypokxy,
pa3aToyHbIi MaTepuaa KapTOukd ¢ mpuMmepamu). YueOHuk: M.M.Mopo « Matematuka» 4
KJacc, 4acTh2,

X0/ YPOKA

1. CamoonpeneeHue K 1eITeJbHOCTH. (2 MUH)

IIpossenen 360HOK — HAUUHAEMCs YPOK.
Ymob ypox npowén npekpacHo,
Xopowio, omauuno, K1accHo
T'osopio eam nooicenanve:
Tooicenanue yoauu, nosxcenanue 0oopa.
Toocenanue mepnenvs u, KOHEUHO dHce, YMEHbS.
HpeBHerpeuecknii punocod u yu€usrii Cokpat ropopmin«Hayuntbcs urparb Ha ieiite MOXKHO
TOJIBKO, UTPasi CaMOMY».
2. Axryanusauusi 3HaHu# (3 MUH)

1) Urpa «Bepure jiu BbI?» CHrHAJIbHBIE CBETO(OPHI

-Uto Ha 3emIie ecTh YepBH, JOCTUTAOIINE B JJIMHY Tpuauath MmeTpoB? ([a)
-Bepurte 11 BbI, UTO €CTh TPEYTONBHUKY ¢ IBYM npsimbiMu yriaamu?(Her)

-UTo B I0)KHBIX CTpaHaX TapaKaHbl JOCTUTAIOT pa3Mepa B MbIb? ([a)-

-Bepute nu BbI, uT0 64 1M MeHblie, uem 6M u 4am?(Her)

-Uto camas BeICOKasi BOJTHA-IlyHaMU-0bI1a OoJiee MATUCOT METPOB B BbicoTy? ([la
-Bepure nu BbI, uTo B uncie 5432 Bcero 3 coten?(Her)

-UTo KeHrypy B MOMEHT OMaCHOCTH PAa3BUBAIOT CKOPOCTH MIECThAECAT maATh kM/4? ([a
-Bepure nu Bbl, uto B 10 Munyrax 600 cexynn?(/la)

-UTo cnoHbI MOTYT HAaOpaTh B X000T OKOJIO ceMH JUTPOB Boibl? ([]a)

-BepuTte 11 BbL, YTO JUIMHA NPSIMOYTOJIBHUK 7CM, €CIIH €r0 IIomaab 42 KBapaTHbIX
CaHTUMETPOB, a mupuHa 6 cM?(a)



3. IlocTranoBKa npodJeMHOIi cuTyanuu (3 MUH)
1) CoenuHuTe NAphl IPUMEPOB C OJUHAKOBBIM 3HAUCHHUEM

5826-3200 14x580
391+ 12000x12
5926-3300
140x58 381+485
12000x120

-ITouemy He coenunmim nocnenHow napy? (Pa3nbie 0TBETHI)
-Kak MbI MOXeM 3T0 npoBepuTh? (MPOCYUTATH)
-Kakum BerunciieHneM OyzieM mojb30BaThCsi? (MMChbMEHHBIM)

4. CamoonpeaeieHune TeMbl U 1ejiei ypoka (8 MmuH)

Omnpenenute TeMy Hamero ypoka. (Y MHOKeHHe MHOTO3HAYHbBIX YHCEJ)
2) MaremMaTHYeCKUid TUKTAHT

-CKoJIbKO pa3 1o 5 conepxurcs B yncie 75?(15)
-Bo ckoubko pa3z 240 6osmbie, yem 80?(3)
-Haiiau 3Hauenne gactaoro 96 u 3? (32)
-1200 ymensiu B 100 paz? (12)
-Uemy paBHa nmojioBuHa oiHo# cotHI?(50)
-3anumu HanmeHbinee Tpéxznaunoe? (100)
(15, 3, 32, 12,50, 100)
-IIpuaymaiiTe BOmpocChl WK 3aaHUs M0 3TOMY PSIy YMCEI JJIsl TOBAPUILICH.
( HazoBuTe 4yHc/Ia B IOpsiAKe BO3pacTaHusl, yObIBAHUS, CPABHUTE YUCJIA, HA30BUTE
NpeaecTByoIlee U Mocjaeayioliee Yucio, yBeanubTe ynciao B 100 pa3z)

IlocraBuM 3a7a4un HA YpOK. B 3TOM HaM ITOMOKeT 0071aK0 3HAHHH.

MHoro3HagyHble YucCjia, YMHOKCHHE, YUC/IA OKAHYUBAKOIINECH HYJIAMHU, PCIICHUE, 3a/1a4YH
HA BCTPEYHOC IBUKCHUE, YPABHCHHUSA, BLINNOJIHATD, CDABHCHUSA, IOBTOPHATDb, HAX0KACHHE
YacTH 9ucJja.

5. IMapuasi pagora. [ToBTOpeHre NMpPaBHJIA YMHOKEHHS MHOTO3HAYHOI0 ynca (7 MuH)

-YcranoBH mociie10BaTeIbHOCTh MHOTO3HAYHBIX YKcell. BBIMOMHUTE TOIBKO 3 3agaHusl.
-B TpeTheM 3aannu, BcTaBieHHoe ynciio yMHOkbTe Ha 20, 300 u 4000.

7348 x20 =146 960 7348 x300 =2 204 400 7348 x 4000= 29 392 000

- CocTaBMM aJrOPUTM BBIYHCIICHUS:
1. Kak Ha/10 3anuceiBaTh BTOPOH MHOXKHUTEINH? (3alHUChIBAKO TaK, YTOOBI HYJIM OCTAJIMCh B
CTOpOHE.)
2.I1pu yMHOKEHUU OOpaliaeM Jii BHUMaHue Ha Hyu? (YMHOXaro, He oOparias
BHUMAaHHMsI Ha HYJIH.)
3.CkombKo Hyel npunucbkiBaeM K oTBeTy? (K mosydeHHOMY pe3yibTaTy NpUITUCHIBAIO
BCE HYJIH.)

6. BkiIloueHHe HOBOTO B CHCTeMY 3HAHWU U MoBTOpeHus. (SMmuH.)



- Kakoe 3aganue He NOJXOAUT K TEME HALIETO ypoKa?

IIpemuiararo cripoOrHo3upoBaTh MPEAIIOJIAracMblil pe3ylbTaT: HApPUCYMTE Ha MOJIAX JABA KPYyXKKA.
3akpacbTe OJIMH 3€JIEHBIM [IBETOM, €CJIM Bbl YBEPEHBI B CBOMX cUiIax. JKENTHIM IBETOM — €CIIH
comHeBaeTech. KpacHBIM IIBETOM — €CJIM BaM HyKHa nomolb. Kpurepuit oneHku —
IIPaBUJIBHOCTh CuéTa, 0€301MO0YHOCTb. A TENeph MPUCTYIIUM.

A) 736-:300 6 324-50

B) 6 895+ 72 456 + 658

B) 784 - 600 + 2 907 - 30

I') x- 4=432-30

- BHUMaTenbHO Ha 3KpaH U CBEPHTE CBOIO PabOTy ¢ 00pa3IoM.

Ecnu Het ommboK, 3akpacbTe BTOPON KPYT 3€JIEHBIM 1IBETOM, €CJIU €CTh OIUOKH — KPACHBIM.
-CoBnaJ i Balll IPOTHO3 € PE3YIbTATOM?

- K0 cripaBuiics ¢ paboroit 06e3 ommbok?

7. Pemienue 3aga4u(7 MHH.)

-Uto em€ MOKHO JieJaTh C MHOTO3HAYHBIMU YHCIIaMU?
N3 omnoro ropoaa A B ropoa B Beiexanu HaBCTpedy APYT IPYTy JIBE MAIIHHBI U
BCTPETHIINCH Yepe3 SuacoB. OHa miia co ckopocThio 100 kM B Wac, a CKOPOCTh APYTrou
cocrasisiia 4/5 ckopoctu niepBoit MaiuHbl. Kakoe paccrosinue Obu1o Mex1y ropojiamu?

1)100:5x4=80 xm/u 1)100:5x4=80xm/u
2)80+100=180 xm/qa 2)80x5=400xm
3)180x5=900xm 3)100x5=500xm

4)400+500=900xm

OtBet: 900 KM paccTOsSIHHE MEXIY TOPOIaMH.

-Kak MO’XHO U3MEHHUTH YCIOBHUE 3aJ1a4H, YTOOBI OB TOJIBKO OJMH CTIOCO0 pelieHus

3amaqyun’?
8. CamocTosiTesibHast padoTra mo yueonuky Ne29 c.23. BoiOepure 1151 pelieHUus1 OJHO U3
CpaBHeHUIi.(5 MHH)
-CooTHecuTe MaTEMaTHYECKUE BBIPAKEHHS,CO 3HAKAMHU JICHCTBHM, KOTOPHIC BaM BCTPETATCS.
-IIpounTaiiTe moJrydeHHbIC CPAaBHEHHUSI.

1) 5237 +786 > 6000

6 023 > 6000
2) 800 = 1560-760
800 = 800

3) 384x200 > 7800
76 800 > 7800
4) 460 < 3000:6
460 < 500

9. PezepB.  3akpeniieHue MaTepuaJa PemieHue npuMepoB 0 CMEHHBIM KAPTOYKAaM.
IIpoBepka nmo 3Kkpany.

1) 7850 x200 =1 570 000  4) 37800 x 20 =75 6000 7) 6340 X 900 =5 706 000
2) 342 x50 =17 100 5) 8200 X 900 =7 380 000 8) 9840 X 80 =787 200
3) 9480 x 20 =189 600 6) 508 X 30 =15 240 9) 69700 X 70 =4 879 000

10) 3899 X 60 =233 940
11) 64750 X 90 =5 827 500
« C maJnoii ynaum HaunHaeTcs 00Jb1I0H ycnex»



10. Peduexcus (3 Mun)
-3a 9T0 OBI BBI CE0sI MOXBATUIIH?
-A KOTr0 M3 TOBapHIIei Bl MOKETE TIOXBAIHTH 32 pabOTy Ha YpOKeE.

11. lomamnee 3apanune: Ne32, Ne24, (2 Mun.)
JonosnurteabHo Ne31 11s1 TexX, KT0O He OOUTCS TPYAHOCTEN.



